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TARIFA APLICABLE DURANTE 2010, 2011 y 2012 

Límite 
Inferior 

Límite 
Superior 

Cuota 
Fija 

Por ciento para 
aplicarse sobre el 
excedente del límite 

inferior 

$ $ $ % 
0.01 496.07 0 1.92% 

496.08 4,210.41 9.52 6.40% 
4,210.42 7,399.42 247.23 10.88% 
7,399.43 8,601.50 594.24 16.00% 
8,601.51 10,298.35 786.55 17.92% 

10,298.36 20,770.29 1,090.62 21.36% 
20,770.30 32,736.83 3,327.42 23.52% 
32,736.84 En adelante 6,141.95 30.00% 
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Ingreso   
Retención vía 

nómina 
Pago 

Provisional 

  México EUA 

100% 50% 50% 
                  70,000.00        35,000.00           35,000.00  
      
Tabla art. 113 
Ingreso gravable       35,000.00           35,000.00  
Límite inferior        32,736.84           32,736.84  
Excedente límite inferior         2,263.16             2,263.16  
Tasa 30% 30% 
Impuesto Marginal            678.95                678.95  
Cuota Fija  6,141.95 6,141.95 
      
ISR Mensual         6,820.90             6,820.90  
      
ISR Total Mensual            13,641.80  
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Ingreso   
Retención vía 

nómina 

  México 

100% 100% 
                  70,000.00                  70,000.00  

Tabla art. 113 
Ingreso gravable                 70,000.00  
Límite inferior                  32,736.84  
Excedente límite inferior                 37,263.16  
Tasa 30% 
Impuesto Marginal                 11,178.95  
Cuota Fija  6,141.95 
    
ISR Mensual                 17,320.90  
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Ingresos   
Retención vía 

nómina 

Ingreso pagado en México (50%) 35,000.00 
Ingreso pagado en EUA (50%) 35,000.00 

Total 70,000.00 

Tabla art. 113  
 

Ingreso gravable 70,000.00 
Límite inferior 32,736.84 
Excelente límite inferior 37,263.16 
Tasa 30% 

Impuesto Marginal 11,178.95 
Cuota Fija 6,141.95 

��   
ISR Mensual 17,320.90 
Tasa Efectiva 25% 
��   
% pagado en Mex (50%) 8,660.45 
% pagado en EUA (50%) 8,660.45 
    
Retención Nómina 8,660.45 

Pago Provisional 8,660.45 

��   
ISR Total Mensual 17,320.90 
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Ingreso   
Retención vía 

nómina 

    
Ingreso mensual (100%)      140,000.00  
Ingreso pagado en México (30%)       42,000.00  
Ingreso pagado en EUA (70%)       98,000.00  

Total      140,000.00  

    
Tabla art. 113   
Ingreso gravable      140,000.00  
Límite inferior        32,736.84  
Excedente límite inferior      107,263.16  
Tasa 30% 
Impuesto Marginal       32,178.95  
Cuota Fija          6,141.95  
ISR Mensual       38,320.90  
Tasa Efectiva 27% 
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ISR Mensual                 38,320.90  
    
% pagado en Mex (30%)                 11,496.27  
% pagado en EUA (70%)                 26,824.63  
    
Retención Nómina                 11,496.27  

Pago Provisional                 26,824.63  

    
ISR Total Mensual                 38,320.90  
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ISR Mensual    38,320.90  
Tasa Efectiva 27% 
    
Ingreso pagado en México (30%)    42,000.00  
Ingreso pagado en EUA (70%)    98,000.00  

Total  140,000.00  

    

Ingreso pagado en México (30%)    42,000.00  
Tasa Efectiva 27% 

Impuesto correspondiente    11,496.27  

    

Ingreso pagado en EUA (70%)    98,000.00  
Tasa Efectiva 27% 

     26,824.63  

    

Retención Nómina    11,496.27  

Pago Provisional    26,824.63  

    
ISR Total Mensual    38,320.90  
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Procedimiento Normal al 30% 

Ingreso   
Retención 
vía nómina 

Ingreso   
Retención vía 

nómina 

        
Ingreso mensual (100%)  140,000.00 Ingreso mensual (100%)               140,000.00 
Ingreso pagado en México (30%)    42,000.00 Ingreso pagado en México (30%)                 42,000.00 
Ingreso pagado en EUA (70%)    98,000.00 Ingreso pagado en EUA (70%)   
Total  140,000.00 Total                 42,000.00 

        
Tabla art. 113   Tabla art. 113   
Ingreso gravable  140,000.00 Ingreso gravable                 42,000.00 
Límite inferior     32,736.84 Límite inferior                  32,736.84 
Excedente límite inferior  107,263.16 Excedente límite inferior                   9,263.16 
Tasa 30% Tasa 30% 
Impuesto Marginal    32,178.95 Impuesto Marginal                   2,778.95 
Cuota Fija       6,141.95 Cuota Fija                    6,141.95 
ISR Mensual    38,320.90 ISR Mensual                   8,920.90 
Tasa Efectiva 27%     

    Ingreso pagado en EUA (70%)                 98,000.00 
% pagado en Mex (30%)    11,496.27 Tasa 30% 
% pagado en EUA (70%)    26,824.63 Impuesto                    29,400.00 
        
Retención Nómina    11,496.27 Retención Nómina                   8,920.90 

Pago Provisional    26,824.63 Pago Provisional                 29,400.00 

        
ISR Total Mensual    38,320.90 ISR Total Mensual                 38,320.90 
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Ingresos Cantidad Declaración anual 

100% Nómina Mexicana, y el contribuyente no tiene 
otros ingresos (sin importar el monto) USD MXP México EUA 

Mayores a, en cualquier estatus:  29,629.63   400,000.00  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente es soltero        9,500        128,250  No SI 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       10,950        147,977  No SI 
Mayores a, cuando el contribuyente es Cabeza de familia       12,200        164,870  No SI 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       13,650        184,465  No SI 
Mayores a, cuando el contribuyente es Viudo       15,300        206,763  No SI 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       16,450        222,304  No SI 
Mayores a, cuando el contribuyentes es Casado        19,000        256,764  No SI 
   y/o adicionalmente no vive con su esposa al final del año        3,700         50,001  No SI 
   y/o Una de las personas de la pareja es mayor a 65 años       20,150        272,305  No SI 
   y/o Ambas personas son mayores a 65 años       21,300        287,846  No SI 
Mayores a, cuando el contribuyente Casado hace 
declaraciones separadas 
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Ingresos Cantidad Declaración anual 

100% Nómina Mexicana, y el contribuyente si tiene 
otros ingresos (sin importar el monto) USD MXP México  EUA 

Mayores a, en cualquier estatus:  29,629.63   400,000.00  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente es soltero        9,500        128,250  SI SI 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       10,950        147,977  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente es Cabeza de familia       12,200        164,870  SI SI 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       13,650        184,465  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente es Viudo       15,300        206,763  SI SI 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       16,450        222,304  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyentes es Casado        19,000        256,764  SI SI 
   y/o adicionalmente no vive con su esposa al final del año        3,700         50,001  SI SI 
   y/o Una de las personas de la pareja es mayor a 65 años       20,150        272,305  SI SI 
   y/o Ambas personas son mayores a 65 años       21,300        287,846  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente Casado hace 
declaraciones separadas 
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Ingresos Cantidad Declaración anual 

100% Nómina Mexicana, sin tener otros ingresos USD MXP México  EUA 

Menores a, en cualquier estatus:  29,629.63  400,000.00  No SI 
Menores a, cuando el contribuyente es soltero        9,500       128,250  No No 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       10,950       147,977  No No 
Menores a, cuando el contribuyente es Cabeza de familia       12,200       164,870  No No 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       13,650       184,465  No No 
Menores a, cuando el contribuyente es Viudo       15,300       206,763  No No 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       16,450       222,304  No No 
Menores a, cuando el contribuyentes es Casado        19,000       256,764  No No 
   y/o adicionalmente no vive con su esposa al final del año        3,700         50,001  No No 
   y/o Una de las personas de la pareja es mayor a 65 años       20,150       272,305  No No 
   y/o Ambas personas son mayores a 65 años       21,300       287,846  No No 
Menores a, cuando el contribuyente Casado hace 
declaraciones separadas 
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Ingresos Cantidad Declaración anual 

100% Nómina Mexicana, teniendo otros ingresos y/o 
ingresos del extranjero USD MXP México  EUA 

Menores a, en cualquier estatus:  29,629.63   400,000.00  Si SI 
Menores a, cuando el contribuyente es soltero        9,500        128,250  Si No 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       10,950        147,977  Si No 
Menores a, cuando el contribuyente es Cabeza de familia       12,200        164,870  Si No 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       13,650        184,465  Si No 
Menores a, cuando el contribuyente es Viudo       15,300        206,763  Si No 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       16,450        222,304  Si No 
Menores a, cuando el contribuyentes es Casado        19,000        256,764  Si No 
   y/o adicionalmente no vive con su esposa al final del año        3,700         50,001  Si No 
   y/o Una de las personas de la pareja es mayor a 65 años       20,150        272,305  Si No 
   y/o Ambas personas son mayores a 65 años       21,300        287,846  Si No 
Menores a, cuando el contribuyente Casado hace 
declaraciones separadas 
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Si 
 

No 
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Ingresos Cantidad Declaración anual 

Split salarial, y el contribuyente no tiene otros ingresos 
(sin importar el monto) USD MXP México  EUA 

Mayores a, en cualquier estatus:  29,629.63   400,000.00  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente es soltero        9,500        128,250  SI SI 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       10,950        147,977  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente es Cabeza de familia       12,200        164,870  SI SI 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       13,650        184,465  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente es Viudo       15,300        206,763  SI SI 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       16,450        222,304  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyentes es Casado        19,000        256,764  SI SI 
   y/o adicionalmente no vive con su esposa al final del año        3,700         50,001  SI SI 
   y/o Una de las personas de la pareja es mayor a 65 años       20,150        272,305  SI SI 
   y/o Ambas personas son mayores a 65 años       21,300        287,846  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente Casado hace 
declaraciones separadas 

       3,700 
  

       50,001 
  

SI 
 

SI 
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Ingresos Cantidad Declaración anual 

Split salarial, y el contribuyente si tiene otros ingresos 
(sin importar el monto) USD MXP México  EUA 

Mayores a, en cualquier estatus:  29,629.63   400,000.00  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente es soltero        9,500        128,250  SI SI 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       10,950        147,977  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente es Cabeza de familia       12,200        164,870  SI SI 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       13,650        184,465  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente es Viudo       15,300        206,763  SI SI 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       16,450        222,304  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyentes es Casado        19,000        256,764  SI SI 
   y/o adicionalmente no vive con su esposa al final del año        3,700         50,001  SI SI 
   y/o Una de las personas de la pareja es mayor a 65 años       20,150        272,305  SI SI 
   y/o Ambas personas son mayores a 65 años       21,300        287,846  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente Casado hace 
declaraciones separadas 

       3,700 
  

       50,001 
  

SI 
 

SI 
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Ingresos Cantidad Declaración anual 

Split salarial, Tenga o no otros ingresos USD MXP México  EUA 

Menores a, en cualquier estatus:  29,629.63   400,000.00  SI No 
Menores a, cuando el contribuyente es soltero        9,500        128,250  SI No 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       10,950        147,977  SI No 
Menores a, cuando el contribuyente es Cabeza de familia       12,200        164,870  SI No 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       13,650        184,465  SI No 
Menores a, cuando el contribuyente es Viudo       15,300        206,763  SI No 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       16,450        222,304  SI No 
Menores a, cuando el contribuyentes es Casado        19,000        256,764  SI No 
   y/o adicionalmente no vive con su esposa al final del año        3,700         50,001  SI No 
   y/o Una de las personas de la pareja es mayor a 65 años       20,150        272,305  SI No 
   y/o Ambas personas son mayores a 65 años       21,300        287,846  SI No 
Menores a, cuando el contribuyente Casado hace 
declaraciones separadas        3,700         50,001  SI No 
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Ingresos Cantidad Declaración anual 

100% Nómina EUA, y el contribuyente no tiene otros 
ingresos (sin importar el monto) USD MXP México  EUA 

Mayores a, en cualquier estatus: 29,629.63   400,000.00  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente es soltero        9,500        128,250  SI SI 
   y adicionalmente es mayor a 65 años      10,950        147,977  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente es Cabeza de familia      12,200        164,870  SI SI 
   y adicionalmente es mayor a 65 años      13,650        184,465  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente es Viudo      15,300        206,763  SI SI 
   y adicionalmente es mayor a 65 años      16,450        222,304  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyentes es Casado       19,000        256,764  SI SI 
   y/o adicionalmente no vive con su esposa al final del año        3,700         50,001  SI SI 
   y/o Una de las personas de la pareja es mayor a 65 años      20,150        272,305  SI SI 
   y/o Ambas personas son mayores a 65 años      21,300        287,846  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente Casado hace 
declaraciones separadas 

       3,700 
  

       50,001 
  

SI 
 

SI 
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Ingresos Cantidad Declaración anual 

100% Nómina EUA, y el contribuyente si tiene otros 
ingresos (sin importar el monto) USD MXP México  EUA 

Mayores a, en cualquier estatus:  29,629.63   400,000.00  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente es soltero        9,500        128,250  SI SI 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       10,950        147,977  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente es Cabeza de familia       12,200        164,870  SI SI 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       13,650        184,465  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente es Viudo       15,300        206,763  SI SI 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       16,450        222,304  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyentes es Casado        19,000        256,764  SI SI 
   y/o adicionalmente no vive con su esposa al final del año        3,700         50,001  SI SI 
   y/o Una de las personas de la pareja es mayor a 65 años       20,150        272,305  SI SI 
   y/o Ambas personas son mayores a 65 años       21,300        287,846  SI SI 
Mayores a, cuando el contribuyente Casado hace 
declaraciones separadas 

       3,700 
  

       50,001 
  

SI 
 

SI 
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Ingresos Cantidad Declaración anual 

100% Nómina EUA, Tenga o no otros ingresos USD MXP México  EUA 

Menores a, en cualquier estatus:  29,629.63   400,000.00  SI No 
Menores a, cuando el contribuyente es soltero        9,500        128,250  SI No 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       10,950        147,977  SI No 
Menores a, cuando el contribuyente es Cabeza de familia       12,200        164,870  SI No 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       13,650        184,465  SI No 
Menores a, cuando el contribuyente es Viudo       15,300        206,763  SI No 
   y adicionalmente es mayor a 65 años       16,450        222,304  SI No 
Menores a, cuando el contribuyentes es Casado        19,000        256,764  SI No 
   y/o adicionalmente no vive con su esposa al final del año        3,700         50,001  SI No 
   y/o Una de las personas de la pareja es mayor a 65 años       20,150        272,305  SI No 
   y/o Ambas personas son mayores a 65 años       21,300        287,846  SI No 
Menores a, cuando el contribuyente Casado hace 
declaraciones separadas 
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E 100% Nómina Mexicana, y el contribuyente si tiene otros ingresos (sin importar el monto), �

E Split salarial, y el contribuyente si tiene otros ingresos (sin importar el monto), y�

E 100% Nómina EUA, y el contribuyente si tiene otros ingresos (sin importar el monto)�
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Concepto México  Estados Unidos 

      
Tasa máxima de impuestos sobre las ganancias o renta 30% 35% 
Fecha de presentación 30 de Abril 15 de Abril 
Prorroga en la presentación No SI. 2 o 6 meses 
Ingresos con fuente de riqueza mundial Si Si 
Deducciones autorizadas para cada ingreso Si Si 

Deducción Estándar 
Solo en 
arrendamiento 

Sí, todos los 
ingresos 

Deducciones Personales Si Si 

Exenciones de impuestos 
Si, Aguinaldo, Prima 
Vacacional, PTU 

Si, 3,700, USD por 
cada dependientes 
económico y por el 
mismo 
contribuyente. 

Exclusión de ingresos No 
Si, el ingreso 
obtenido del 
extranjero 

Acreditamiento de impuestos pagados durante el año. Si Si 
Acreditamiento del impuesto pagado en el extranjero Si Si 

Declaración de impuestos conjunta 
Si solo en algunos 
casos. No en el caso 
de salarios 

Si, Con su cónyuge 
o pareja 

�
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����������������������	����������	����������������&	%�������������0�	���������	��������������	��
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2	�����	�������	�	��	��9�����������������0�	�	������	�����������	��	��	%�����	���0�	�����9����	������	�

��� 	%�	�	�9� �	�� ����	���� ������ 0�	� ���� ����	���� ���� ��	��	� �	� ��0�	:�� 	�� 	�� 	%�����	��� /�$�	����

�	�	������	�/�$	��	��	���$����	��	��������,�	����D�

�

Ingresos con fuente de riqueza en el ext.   37,037.03 USD 
Impuesto pagado en  el extranjero 5,555.55 USD 
    
Tipo de cambio          13.50    
Ingresos en pesos  499,999.91  MXP 
Impuesto pagado en EUA en pesos   74,999.99 MXP 
    
Impuesto sobre la Renta en México  105,850.78  MXP 
    
Monto máximo del acreditamiento     74,999.99 MXP 

�

�,��	����������������	��	������������	�����	�� ����	������$�	� ��� �	����0�	� ���� ����	�������� ��	��	��	�

��0�	:����������	��	��	%�����	����	�	����6��������	����	���������	����0�	�	���������	������������	��	��

���������	��	��	�	�������
�������������������	������	�����������	��	��	%�����	����	����	����	������	��

�������������	������	������������������
������������	����	������	�����������	��	��	%�����	�����	�����+���

�������	����0�	�	��������	�����	�	�������	��&'%����	�����	������	�����	����/����������������������	�����

����	������	�	������	��&'%���6�����������	���	�������������������D�

�

Ingresos con fuente de riqueza en el ext.      37,037.03  USD 
Impuesto pagado en el extranjero    11,851.85  USD 
    
Tipo de cambio          13.50    
Ingresos en pesos  499,999.91  MXP 
Impuesto pagado en EUA en pesos  159,999.97  MXP 
    
Impuesto sobre la Renta en México  105,850.78  MXP 
    
Monto máximo del acreditamiento    105,850.78  MXP 
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�	�����6�������������	%���	��������$���	���	��������	�����	��������������������	�����	��3������1)���
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Datos del empleado       
Nombre: Yair Guzmán Estado Civil: Soltero 
País de asignación: México  Edad: 34 
País de origen: Estados Unidos Dependientes  No 
Esquema de pago: Split salarial   
        

�

Detalle de Ingresos 

Salario USD MXN 

México         50,000.00      675,000.00  
EUA         38,000.00      513,000.00  

Total         88,000.00   1,188,000.00  

Formato 37 (México) USD MXN 

Ingresos totales         50,000.00      675,000.00  
Ingresos exentos              199.47         2,692.80  
Ingresos netos         49,800.53      672,307.20  
ISR retenido         11,669.85      157,542.97  
      
Pagos Provisionales         11,400.00      153,900.00  
W2 (Estados Unidos) USD MXN 

Ingresos por salarios         38,000.00      513,000.00  
Impuesto retenido EUA           4,379.00        59,116.50  
Otros Ingresos (Estados Unidos) USD MXN 

Dividendos         14,000.00      189,000.00  
Impuesto retenido EUA           1,679.00        22,666.50  
      
Intereses           6,700.00        90,450.00  
Impuesto retenido EUA              678.00         9,153.00  
      
Ganancias de capital           3,000.00        40,500.00  
Impuesto retenido EUA              303.00         4,090.50  

 

Primeramente, Yair tendrá que presentar la declaración anual de los Estados Unidos, teniendo en cuenta 
que el expatriado se encuentra en México y tiene un formato 37. 
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Declaración anual Americana (formato 1040)           
    
Ingresos (Income) USD 

 
MXP 

(+) Salarios, Sueldos, Propinas    88,000.00   1,188,000.00 
  Intereses gravables    6,700.00        90,450.00    
                Intereses exentos               -        6,700.00                   -         90,450.00 
(+) Dividendos gravables 14,000.00      189,000.00    
                Dividendos exentos               -      14,000.00                   -       189,000.00 
(+) Reembolsos de impuestos               -                    -   
(+) Ingresos por negocios               -                    -   
(+) Ganancias de Capital      3,000.00        40,500.00 
(+) Arrendamiento               -                    -   
(+) Otros Ingresos               -                    -   
    
Ingresos Totales (Gross Income) 

 
 111,700.00  

  
 1,507,950.00 

    
(-) Deducciones (Gastos o estándar)               -                    -   
(=) Ingreso neto  111,700.00   1,507,950.00 
(-) Exenciones (3,700 X Num. Exen)      3,700.00        49,950.00 
(=) Ingreso gravable  108,000.00   1,458,000.00 
    
Impuesto anual conforme a tablas 

 
   23,857.00  

  
    322,069.50 

  
     

  

Tasa Efectiva de impuesto 
 

22.09% 
  

22.09% 

    
(-) Impuesto pagado en el extranjero  11,669.85      157,542.97    
(-) Otros créditos               -      11,669.85                   -       157,542.97 
    
Impuesto anual 

 
   12,187.15  

  
    164,526.53 

    
(-) W.2 impuestos retenidos      4,379.00        59,116.50 
(-) Impuesto retenidos por dividendos      1,679.00        22,666.50 
(-) Impuesto retenidos por intereses        678.00         9,153.00 
(-) Impuesto retenidos por ganancias de capital        303.00         4,090.50 
(-) Otras retenciones de impuestos               -                    -   
    
Impuesto anual a pagar (favor)        5,148.15            69,500.03 
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  Impuesto pagado en el extranjero   USD % 
 

MXP % 

    
(+) Ingresos por salarios con fuente en US    38,000.00  43%     513,000.00  43% 
(+) Ingresos por salarios con fuente en México    50,000.00  57%     675,000.00  57% 
    
(=) Total de ingresos 

 
   88,000.00  100% 

 
 1,188,000.00  100% 

    
  Impuesto anual conforme a tablas    23,857.00      322,069.50    
(x) Porcentaje ingresos mexicanos 57% 57%   
    
(=) Límite de acreditamiento (FTC)    13,555.11      182,994.03    

    
  Impuesto pagado en México    11,669.85      157,542.97    
    
  Impuesto a acreditar en 1040      11,669.85          182,994.03    
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  DECLARACION ANUAL 2011    MXP  

  
 

  
(+) Ingreso por salarios 

 
      1,185,307.20 

(+) Ingreso por arrendamiento 
 

                      -   
(+) Enajenación 

 
                      -   

(+) Adquisición                       -   
(+) Intereses            90,450.00 
(+) Dividendos          189,000.00 
(+) Otros Ingresos            40,500.00 
(=) Total Ingresos       1,505,257.20 

(-) Perdida                       -   
(=) Total Ingresos Cap. I,III,IV,V,VI,VIII,IX 

 
      1,505,257.20 

(+) Utilidad Gravable Cap. II, Secc I y II                       -   
  Ingreso por Servicios profesionales                    -      
  Deducciones autorizadas                    -      
(=) Base del impuesto       1,505,257.20 

(-) Deducciones personales                       -   
    
(=) Ingreso acumulable       1,505,257.20 

    
(-) Límite inferior 392,841.97 
(=) Excedente al límite inferior 1,112,415.23 
(x) Tasa aplicable 30.00% 
(=) Impuesto Marginal 333,724.57 
(+) Cuota Fija 73,703.95 
(=) Impuesto anual 

 
407,428.52 

  
 

  
  Impuesto anual 

 
407,428.52 

  Tasa efectiva 27.07% 

    
  Pagos Provisionales       153,900.00    
  ISR Retenido Salarios       157,542.97    
  ISR Retenido Honorarios                    -     
  ISR Retenido Dividendos                    -     
  ISR Retenido Intereses                    -     
  ISR Retenido Otros Ingresos                    -     
  Impuesto acreditable pagado en el ext.         65,791.17    
(-)          377,234.14 

  
 

  
(=) Total a pagar              30,194.38 

�

,����������������	������	�����������������	%�������	��	$	���0�	���������	��������	��	��	���	��	%�����	���

�	�	������� ����	�������/���9�� �����	�	��&'%���� � 0�	�	�� ���	������	����0�	� �	���	�	� ����������

	����������������	������������	�������������	��	��	%�����	�����

� �



� �
�

�CL �

�

*���������������	���	�����������	���������	�����	������	������

Determinación del impuesto acreditable pagado en el extranjero 

Ingresos USD MXN 
    
Ingreso por Salarios y propinas.               -                 -   
Honorarios (Actividad empresarial)               -                 -   
Ingresos por arrendamiento               -                 -   
Ingresos por enajenación de activos               -                 -   
Ingresos por dividendos    14,000.00   189,000.00  
Ingresos por intereses      6,700.00     90,450.00  
Otro ingreso      3,000.00     40,500.00  
    
Total Ingresos provenientes del extranjero    23,700.00   319,950.00  

Deducciones personales               -   
Ingreso Gravable  319,950.00  

    
Tasa Efectiva declaración anual Mexicana 27.07% 
    
Impuesto generado en México 

 
   86,600.98  

    
Impuestos pagado en el extranjero   
    
Salarios   
Honorarios   
Dividendos      2,990.16     38,867.12  
Intereses      1,431.06     18,598.78  
Otros Ingresos         640.79       8,325.27  
    
Total impuesto pagado en el extranjero      5,062.01     65,791.17  

    
Total impuesto pagado en el extranjero 

 
   65,791.17  

Impuesto generado en México 
 

   86,600.98  

    
Impuesto acreditable pagado en el Extranjero    65,791.17  

      
�
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Determinación del impuesto acreditable para México 

    
Ingresos USD % 

 
MXP % 

Salarios, Sueldos, Propinas    88,000.00  79%  1,188,000.00  79% 
Intereses gravables      6,700.00  6%       90,450.00  6% 
Dividendos gravables    14,000.00  13%     189,000.00  13% 
Ganancias de Capital      3,000.00  3%       40,500.00  3% 

TOTAL  111,700.00  100%  1,507,950.00  100% 

    
Tasa Efectiva de impuestos 1040 22.09% 22.09%   
    
Impuesto proporcional por ingreso USD % 

 
MXP % 

Salarios, Sueldos, Propinas    19,439.04  79%     262,426.99  79% 
Intereses gravables      1,480.02  6%       19,980.24  6% 
Dividendos gravables      3,092.57  13%       41,749.75  13% 
Ganancias de Capital         662.69  3%         8,946.37  3% 

TOTAL    24,674.32  100%     333,103.35  100% 

    
Beneficios aplicados USD % 

 
MXP % 

Total de deducciones               -      
Total de exenciones aplicadas      3,700.00  100%       49,950.00  100% 

TOTAL      3,700.00  100%       49,950.00  100% 
    
Tasa Efectiva de impuestos 1040 22.09% 22.09%   
Beneficio por ingreso         817.32        11,033.86    
    
Prorrateo de beneficios por ingreso USD % 

 
MXP % 

Salarios, Sueldos, Propinas         643.89  79%         8,692.48  79% 
Intereses gravables          48.96  6%           660.93  6% 
Dividendos gravables         102.41  13%         1,382.54  13% 
Ganancias de Capital          21.90  3%           295.71  3% 

TOTAL         817.16  100%         11,031.66  100% 
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Determinación impuesto por ingreso USD   MXP 

    
Salarios, Sueldos, Propinas    19,439.04      262,426.99    
Beneficios (Deducciones, exenciones)        (643.89)    18,795.15        (8,692.48)   253,734.51  
Intereses gravables      1,480.02       19,980.24    
Beneficios (Deducciones, exenciones)          (48.96)      1,431.06           (660.93)     19,319.31  
Dividendos gravables      3,092.57       41,749.75    
Beneficios (Deducciones, exenciones)        (102.41)      2,990.16        (1,382.54)     40,367.21  
Ganancias de Capital         662.69         8,946.37    
Beneficios (Deducciones, exenciones)          (21.90)         640.79           (295.71)       8,650.67  

TOTAL    23,857.16    322,071.69  

    
 Impuesto Acreditable para la declaración Mexicana    
    
Salarios, Sueldos, Propinas                -                    -   
Intereses gravables      1,431.06      19,319.31  
Dividendos gravables      2,990.16      40,367.21  
Ganancias de Capital           640.79          8,650.67  

TOTAL        5,062.01          68,337.18  
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Datos Personales Nombre del contribuyente 

Características de la actividad económica 
Recibo pagos (sueldos o salarios) de un patrón o 
patrones 

Relaciones 
RFC del Patrón: No lo conozco.  
Actividad Económica: (la que le corresponda) Porcentaje 
de ingresos: 100% actividad preponderante. 

Características fiscales 
Régimen de sueldos y salarios e ingresos asimilados  a 
salarios. 

    

Obligaciones  Fecha de vencimiento 

Presentar la declaración anual  de Impuesto 
Sobre la Renta (ISR)personas física A más tardar el 30 de abril del ejercicio siguiente. 

Las obligaciones y características fiscales proporcionadas en esta guía se asignan  con base  en le 
legislación fiscal vigente y en la información que proporciono en cada una de las preguntas del 

cuestionario, por lo que estas podrán variar si dicha legislación  sufre cambios o si usted se ubica en una 
situación  jurídica o de hecho diferente. 

Asimismo, a manera de orientación se le informa  que si en el ejercicio tiene ingresos  por sueldos  y 
salarios e intereses que en su conjunto rebasen de 300,000 pesos, o bien  si recibe ingreso por  

dividendos o por enajenación de bienes, estará obligado a acumularlos en la declaración  anual  del 
impuesto  sobre la renta. De igual  forma, si percibe ingresos por premios, préstamos  o donativos, cuyo 
monto  por separado o en su  conjunto exceda de 1, 000,000 de pesos deberá informarlos  en dicha 

declaración. 
Esta guía se emite con fines  informativos, no crea derechos  ni establece obligaciones distintas  a las 

contenidas en las disposiciones fiscales vigentes. 
�
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DeclaraSAT 2012   
Datos del Contribuyente   
  
 

  
Nombre completo   
RFC:                    CURP: Área Geográfica 
    
Régimen Fiscal   
    
  Salarios Régimen intermedio 
  Actividades Empresariales y profesionales Arrendamiento de Inmuebles 
  Enajenación Premios 
  Adquisición de Bienes Dividendos 
  Intereses Demás Ingresos 
  IDE IETU 
  IVA   
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DeclaraSAT 2012 

Datos del Domicilio 

 Entidad Federativa 
Delegación / Municipio 
Calle, Numero exterior y Numero interior 
Teléfono 
Las calles entre las cuales está ubicado el domicilio 
Colonia 
Localidad  
Correo electrónico 
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Calculo de la Declaración anual de acuerdo 
a la Ley del Impuesto Sobre la Renta 

(+) Ingreso por salarios 
(+) Ingreso por arrendamiento 
(+) Enajenación 
(+) Adquisición 
(+) Intereses 
(+) Dividendos 
(+) Otros Ingresos 
(=) Total Ingresos 
(-) Perdidas diversos ingresos 
(=) Total Ingresos Cap. I,III,IV,V,VI,VIII,IX 
(+) Utilidad Gravable Cap. II, Secc. I y II 
  Ingreso por Servicios profesionales 
  Deducciones autorizadas 
(=) Base del impuesto 
    
(-) Deducciones personales 

(=) Ingreso acumulable 

    
  Impuesto anual Art. 177 LISR 

    

  Pagos Provisionales 
  ISR Retenido Salarios 

  ISR Retenido Honorarios 
  ISR Retenido Dividendos 
  ISR Retenido Intereses 
  ISR Retenido Otros Ingresos 
  Impuesto acreditable pagado en el Ext. 
(-) Total de impuestos retenidos 

    
(=) Total a pagar (a favor) 
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Ingresos pagados desde el extranjero  

Tipo de Ingresos Monto País de procedencia 

      
Salarios               200,000.00  EUA 
Honorarios (actividad empresarial)                           -      
Arrendamiento                           -      
Enajenación de activos                           -      
Dividendos              189,000.00  EUA 
Intereses                90,450.00  EUA 
Otro ingresos                40,500.00  EUA 

      

Total              519,950.00    

      
Monto de los pagos provisionales realizados (salarios)                   60,000.00  

      

�

�

,��	��	�����	����������	��	$	������������������	�������������	��	�	��	%�����	��������9��������	�<�����

������ 
���� 	�� ����� �	� ����	���� ���� ��������� �	�� 	%�����	��6� �	� �	$	�9� ������� 	�� ������ �	� ���� ������

�����������	��	�	��������������	�	��	�	��������,�����������	��	�������0�	��	��	$	�	��	��������	��������	�

����	������	�	����������	���������������������������������$	������0�'�������	������6�������	���	�����

0�	��	$	��	�����	%��	������������������	����������	��+6�	����������	��������	�������������0�	��	��	$	�

�	0�	������������������$�������	���������	�����

�

;�����������	��	%��	������	��	��	���������	$	�������������	��	� ���� ����	�����������$�	��+��	$	�9��

	�������	�����������	������	�������	����������	��	���������������������	�����

�

-����	:� ��	����������	���������	� ���� ����	���� � �	��	$	��	�	�������	�� �����	��	�����	������	�����	� ����

����	�������������	��	��	%�����	��6��	����	������������	��	�������D�

�

�

�



� �
�

��M= �

�

�

Determinación del impuesto acreditable pagado en el extranjero 

Ingresos   
    
Ingreso por Salarios          200,000.00  
Honorarios (Actividad empresarial)                       -    
Ingresos por arrendamiento                       -    
Ingresos por enajenación de activos                       -    
Ingresos por dividendos          189,000.00  
Ingresos por intereses            90,450.00  
Otro ingresos            40,500.00  

    
Total Ingresos prevenientes del extranjero          519,950.00  

Deducciones personales proporcionales                       -    
Ingreso Gravable          519,950.00  

    

Tasa Efectiva declaración anual Mexicana 27.07% 
    
Impuesto generado en México          140,735.05  

Impuestos pagado en el extranjero   

    
Salarios            25,000.00  
Honorarios                       -    
Dividendos            38,872.12  
Intereses            18,603.78  
Otros Ingresos              8,330.27  
    
Total impuesto pagado en el extranjero            90,806.17  

    

Límite del acreditamiento   
    
Total impuesto pagado en el extranjero            90,806.17  
Impuesto generado en México          140,735.05  
    
Impuesto acreditable pagado en el Extranjero            90,806.17  
    

Datos Informativos   
Documento que ampara el pago de impuesto pagado en el extranjero 
    
Declaración anual   
Declaración informativa   
Constancia de Ingresos o retenciones   
Otro   
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